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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

 

Организација старјешина Војске Републике Српске најоштрије осуђује изрицање 

осуђујуће првостепене пресуде Предсједнику Републике Српске и сматра да је ова пресуда 

неприхватљива, јер је донесена на основу одлуке неизабраног странца Кристијана Шмита, а не 

на основу закона који је усвојила Парламентарна скупштина БиХ, чиме је извршен чин 

државног удара и потпуног урушавања уставног поретка БиХ. Стога, позивамо све релевантне 

субјекте у Републици Српској, али и друге, да овакву пресуду и одбију и одбаце, јер, 

једноставно нема упориште у правном систему БиХ и Републике Српске, политичког је, а не 

правног, карактера, па је као политички акт треба и одбити и одбацити политичким 

средствима. 

Сва настојања Институција Републике Српске да се исправе погрешни кораци у 

монтираном политичком процесу, који се водио по налозима лицемјерног страног фактора и 

домаћих непријатеља српског народа, Републике Српске и саме БиХ нису уродила плодом. 

Осуђујућу пресуду Предсједнику Републике Српске сматрају као један од најефикаснијих 

начина за рушење Републике Српске и њених iнституција и отимање њене имовине. Наравно, 

то је неприхватљиво и не може остати и опстати ни као правни нити као политички 

инструмент. 

Организација старјешина Војске Републике Српске подржава Предсједника Републике 

Српске и стоји иза свих политика и стратегија Републике Српске и одлука Народне скупштине 

Републике Српске које су донесене и које ће бити донесене након срамне, осуђујуће, политичке 

пресуде Суда БиХ. Република Српска мора употпунити свој правни оквир, како би у 

будућности могла доносити уставне и законите одлуке. Крајње је вријеме да Република Српска 

и њене институције одлучују о даљњој судбини Републике Српске и српског народа. За све што 

није могуће постићи кроз демократски дијалог три конститутивна народа и два ентитета, 

морају се пронаћи уставна и законска рјешења заснована на универзалним принципима 

савремених демократија. 

Још једном позивамо све релевантне структуре друштва Републике Српске, да збијемо 

редове и да свим расположивим демократским средствима бранимо нашу Републику Српску и 

њеног Предсједника. 

Српски народ жели да се будућност БиХ заснива на равноправности и договарању у 

условима мира и стабилности и зато позивамо све у БиХ и изван ње да учине додатне напоре 

како би се пронашла најбоља рјешења кроз демократски дијалог, али, не на штету републике 

Српске и српског народа. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 
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